

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jana Podušková

Název bakalářské práce: Péče o nezletilé cizince bez doprovodu na území České republiky zajišťované v příbramském regionu

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Lenka Havelková, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá migrací a s ní spojenými problémy, přičemž podrobněji analyzuje problematiku nezletilých cizinců bez doprovodu na území ČR. V úvodu práce jsou stanoveny cíle, které byly beze zbytku naplněny. Práce vychází z definování souvisejících klíčových pojmů a z analýzy českých i evropských legislativních dokumentů, které danou oblast upravují, dále jsou charakterizovány také jednotlivé organizace, které nezletilým cizincům bez doprovodu pomáhají. Stěžejní část práce tvoří analýza a zhodnocení procesního postupu v péči o nezletilého cizince bez doprovodu v ČR, detailně jsou rozpracovány jednotlivé kroky, kterými musí nezletilý cizinec bez doprovodu na území ČR projít, od vstupu do ČR až po jeho začlenění do českého prostředí prostřednictvím Zařízení pro děti-cizince, autorka vysvětluje a hodnotí strukturu a činnost tohoto zařízení, především se zaměřením na jeho působení v příbramském regionu. Práce podává komplexní a velmi fundovaný pohled na tuto část cizinecké problematiky, který vychází nejen z odborné literatury a legislativních dokumentů, ale i řízených rozhovorů se zástupci výše zmíněného Zařízení. Práce je po věcné i formální stránce na vysoké úrovni a splňuje tedy všechna kritéria kladená na bakalářskou práci.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě s **hodnocení A**.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte prosím nejčastější obtíže, se kterými se Zařízení pro děti-cizince musí ve své práci vypořádávat?
2. Jaké jsou dle vašeho názoru perspektivy Zařízení pro děti-cizince jednak všeobecně, jednak z hlediska střediska v Hřiměždicích?

Datum: 3.5.2012

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce